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ΘΕΜΑ:  Κατάθεση απόψεων επί της υπ’ αριθμ. πρωτ. 1868/20-11-2023 ερώτησης του  

                 βουλευτή της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ κ. Κωνσταντίνου Χήτα.
               Σχετ.:  Το υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ.Γ.Α./360190/22-11-2023 έγγραφο  

Σας ενημερώνουμε ότι από την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023  έχει αποκατασταθεί  η βλάβη που 

προκλήθηκε στους πυλώνες φωτισμού  από την κλοπή του καλωδίου  και συνεπώς δεν υφίσταται 

κανένα  ζήτημα με τις προπονήσεις των αθλητών – αθλητριών που κάνουν χρήση των ανοικτών 

προπονητηρίων στίβου του Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά. Σας γνωρίζουμε επίσης  ότι η Επιτροπή 

Διοίκησης του Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά, σε συνεργασία με τον αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού, 

Γιάννη Βρούτση, έχει  δρομολογήσει όλες οι απαραίτητες διαδικασίες  για περεταίρω ενίσχυση του 

εξωτερικού φωτισμού.  

Επιπρόσθετα  σας ενημερώνουμε ότι μέχρι το τέλος της εβδομάδας  θα παραδοθεί σε χρήση στους 

αθλητές – αθλήτριες του ΣΕΓΑΣ ο νέος οικίσκος που θα φιλοξενεί τόσο τα αποδυτήρια του  

κλειστού και ανοικτού προπονητηρίου στίβου του Ε.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά όσο και τους 

υποστηρικτικούς χώρους αυτών (ιατρείο φυσικοθεραπευτήριο, μικρός αποθηκευτικός χώρος κλπ).

Σε ότι αφορά τα αναφερόμενα για το σύστημα ψύξης – θέρμανσης σας γνωρίζουμε ότι δεν 

ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα αφού τόσο η ποιότητα των κλιματιστικών μονάδων                               

( κλιματιστικά τύπου ντουλάπας  - inverter  65.000 BTU ) όσο  και αριθμός  αυτών που λειτουργούν  
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στο κλειστό προπονητήριο στίβου καλύπτουν στο μέγιστό βαθμό τόσο τις τεχνικές προδιαγραφές 

του προπονητηρίου  όσο και τις ανάγκες των αθλητών – αθλητριών..

 Τέλος,  σε ότι αφορά τον αθλητικό εξοπλισμό ( ελαστικός τάπητας, στρώμα επί κοντώ) ευθύνης του 

ΣΕΓΑΣ σας ενημερώνουμε ότι έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την άμεση επιδιόρθωση 

– αντικατάσταση αυτών στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.   

Σας διαβεβαιώνουμε ότι τα οποιαδήποτε προβλήματα αντιμετωπίζονται άμεσα, αποτελεσματικά και 

συνολικά. Οι ενέργειές μας,  ως  Επιτροπή Διοίκησης του Ε,.Α.Κ.Ν. Αγίου Κοσμά  αποσκοπούν στις 

όσο το δυνατόν βέλτιστες συνθήκες προπόνησης των αθλητών και αθλητριών.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.        
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